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为什么一些股票市值很高产值很低|为什么一些公司的市
值高，但盈利的能力却弱呢？-股识吧

一、为什么股价高的公司总市值比股价低的公司总市值低呢，比
如百度股价比阿里高，但是市值却不及阿里？

要看总股本多少。
总市值等于总股本乘以股价。
所以决定总市值的因素有两个，一个是总股本，另一个是价格。
价格高，但是总股本少很多，总市值相对也少。

二、每股利润过高的话，该公司的市盈率就会偏低，为什么？

市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利价格不变的情
况下，利润越高，市盈率就越低

三、为什么有的公司总资产那么多股价却很低

因为股价并不是根据公司的总资产多少而设定的，主要是看这家公司有没有升值的
空间。

四、为什么一些公司的市值高，但盈利的能力却弱呢？

一般理解是投资人对公司未来的盈利能力有非常高的期望值。
比如：京东目前还亏损，但市值就很高。
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五、我的股票账户总资产和总市值不一样为什么，也没有多余的
钱啊

可能你购买了封闭式基金，你看看基金账户下是否还持有基金。
总市值是股票市值和基金市值的总和，所以看起来总资产会比总市值多一些。

六、TMT中证B
不定期份额折算后，母基金怎么拆分为A和B份额？怎么赎回？

国企改B在二级市场上是溢价交易的，交易价格比实际净值要高很多 。
国企改A是折价交易的交易价格，比实际净值要低一点。
分级基金折算是按照基金净值进行折算，不是按照市值折算。
所以，在折算前持有B类份额的，会发现股票市值减少，原因在于分级B类份额通
常是场内溢价，价格高于净值。
因此，需要靠复牌后B的涨停板来恢复溢价，从而恢复所持股票市值。
但是，若在场内高溢价买入B的客户，折算后需要B持续上涨来恢复。
因此可以通过分拆母基金这一部分损失找回来。
基金份额折算是指在基金资产净值不变的前提下，按照一定比例调整基金份额总额
，使得基金单位净值相应降低。
份额折算后，基金份额总额与持有人持有的基金份额数额将发生调整，但调整后的
持有人持有的基金份额占基金份额总额的比例不发生变化。
份额折算对持有人的权益无实质性影响。
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